

解放南路体彩点出大奖了:1000万!

一对夫妻昨领走500万元,说“不用为孩子学费发愁了”

□廖曦霖文/图

本报讯 4月24日, 体育彩票排列五第10107期开奖, 开奖号码05389, 全国共中出139注10万元大奖。我省彩民包揽其中101注, 成为当期最大的赢家, 而洛阳彩民更是独占鳌头, 豪取100注10万元大奖, 总奖金高达1000万元。

据了解, 这100注大奖均出自洛阳市解放南路的06017体彩销售网点, 昨天下午, 一对彩民夫妻携手从郑州市省体彩中心兑走了其中500万大奖。张先生谈起自己这次中奖, 一个劲表示:“幸运, 真是太幸运了!”

在兑奖结束后, 张先生的妻子高兴地说:“这下我们可以买一套大一点的房子了, 也不用每年为孩子的学费发愁了!”

张先生夫妻都是普通的上班族, 孩子正在郑州上大学。张先生有一个很好的朋友, 是体彩排列玩法的忠实彩民。张先生受朋友影响, 开始关注并购买体育彩票, 最常用的方法是“随号”, 就是朋友选什么他就跟着买什么号, 只是朋友常常倍投, 自己由于资金有限, 很少倍投, 这次之所以投了50倍, 是因为开奖当天是自己的生日, 心中感觉非常好, 就对选中的号码追投了50倍, “比平时多花了一些钱, 就当给自己买生日礼物了”。



带来500万大奖的彩票。

最后, 当工作人员问起另外的500万大奖是不是被他的朋友一个人所中时, 张先生卖了一个关子:“也许吧, 到时候你们就知道了。”临走, 张先生又表达了一番感谢:“感谢我的那位朋友, 感谢体育彩票, 使我的生日如此幸运!”

公共交通将出新规, 近期公开征求意见——乘坐公交车, 不能带宠物



绘图 李玉明

□记者 孟国庆 通讯员 宋红伟

本报讯 记者昨日从市法制办了解到, 今年我市将制定《城市公共交通条例》(以下简称条例)。据了解, 制订完成的该条例草案已报送市法制办进行立法审查。近期, 条例草案将在市政府门户网站和市法制信息网上全文公布, 征求社会各界意见。

新法规年内实施

公共交通工具指的是公共汽车、电车等交通工具。为了规范我市城市公共交通秩序, 维护乘客、经营者和从业者的合法权益, 我市今年启动了该立法项目。

按照立法计划, 该条例由市公用事业局制订草案; 条例草案由市法制办立法审查后, 将于今年8月提交市人大常委会一审; 一审通过后, 于今年10月进入二审程序; 经省人大批准后, 新法规将在年内正式公布实施。

明确“公交优先”原则

条例草案重点突出了“公交优先”的内容。条例草案提出, “城市公共交通是社会公益性事业, 应当按照设施用地优先、资金安排优先、路权分配优先、财税扶持优先的原则, 建立、完善城市公共交通体系”。

条例草案还对设置城市公共交通工具专用道、优先通行交通标志进行了规定, 并提出“在道路条件允许的情况下, 允许城市公共交通工具在禁左、禁右和单行道通行”。

此外, 条例草案还鼓励公交企业购置清洁能源车辆、推广电子服务系统。

司机应制止车上违法行为

对于现在公交车运行中存在的一些问题, 条例草案也有涉及。

条例草案规定: 驾驶员、售票员应着装整洁、文明安全行车; 按照规定报清线路名称、车辆开往方向和停靠站点名称; 不得滞站、甩站、拒载、中途载客……

条例草案还首次明确规定: 驾驶员、售票员有维护乘车秩序的义务, 上述人员发现有人实施盗窃、诈骗等违法行为时不能再不吭声, 而应当予以制止并报警。

乘车不能带宠物

条例草案对乘客乘坐公交车也有一些规定, 其中包括: 不能携带危险物品, 不能携带犬只等动物, 不能在站点外拦车, 不能从事营销活动、散发宣传品等。

条例草案还规定: 如果携带超过15公斤或体积超过0.1立方米的物品, 乘客需要另行购票。2009年引起巨大反响和争议的不准他人刷卡乘车的规定, 在条例草案中没有提及。

期待您的意见和建议

为了使立法更透明、公正, 市法制办希望市民参与到立法过程中来。条例草案在立法审查时将广泛征求社会各阶层, 尤其是乘客的意见, 使立法更科学、更具代表性。

如果你对条例草案有修改意见或建议, 可拨打市法制办法规科电话 63265084 或写信至电子邮箱 fgk.2008@163.com。

卖菜挣来3.5万元, 夹在废纸箱中被卖了……

在废品收购站找到纸箱后, 水女士抱着再不肯撒手

□记者 赵玉杰 见习记者 尹亮

数万元营业款被放进废纸箱, 废纸箱又被当废品卖了! 钱的主人、做蔬菜生意的水女士一时间觉得五雷轰顶。

水女士在龙鳞路中段一果蔬批发市场经营蔬菜生意。28日17时许, 她从一酱菜厂收回3.5万元欠款后, 将钱全部放进一个白色塑料袋中, 又将塑料袋放进一捆已经折叠并用绳子扎好的废纸箱中。放好钱后, 她便进屋休息。18时左右, 水女士出门一看, 那一摞纸箱不见了!

原来, 一起卖菜的邻居老刘帮忙将她的纸箱当废品卖给了收废品的人。

得知被卖掉的废纸箱里有3.5万元钱, 老刘也慌了。两人赶忙找到批发市场经理

吴书心, 让他帮着一起找。可是, 水女士家附近有许多废品收购站, 收走纸箱的废品收购者又没有什么显著的特征, 凡人寻找未果。

20时30分许, 他们来到孙旗屯派出所请求帮助。派出所民警和水女士等人分成两路, 再次外出寻找; 民警们负责查找附近几家比较大的废品收购站, 水女士等人则去较小的收购站查找。

21时许, 民警郭俊南等人在青岛南路一家废品收购站里找到了这捆藏着钱的废纸箱。由于刚被收来, 这捆纸箱还没有被打开。

看到废纸箱后, 水女士一下子扑了上去, 再不肯撒手。“老刘把她拉开后, 我才过去把绳子解开。找到钱后, 水女士放声哭了起来。”郭俊南说。

中招备考, 66778866 为你开“小灶”

2010年中招考试即将到来, 全市考生都已进入考前冲刺阶段。如何在短时间内梳理、掌握海量知识并将这些知识运用到考场上, 对每个考生来说都是需要考虑的问题。对成绩中等的考生来说, 冲刺阶段尤为重要: 激发潜能、突破瓶颈, 让他们收获意想不到的成果。

百姓一线通应市民要求, 将携手旗下教育专家团队在洛阳市范围内招募8名“中等生”(成绩在班级排名10至30)考生。专家

团队将教授这8名考生独特、高效的业绩提升方法, 并给予专业的心理辅导。

通过心态调整训练、写作基础训练、自信心和注意力训练, 考生将能制订出符合自身知识结构的总复习计划, 从而最大限度地提升成绩。

有愿意参训者请拨打66778866咨询报名。对来电的考生及家长, 教育专家团队还将提供“学习能力测评”、“家长课堂”等免费服务。(徐童)

Jeep

compass 指南者世界杯特别版
独领风骚, 激情 倾城
23.99万元起

Jeep 全系车型 原装进口

洛阳泰菱汽车服务有限公司 服务热线: 0379-62598111 62598102 62598103
地址: 洛阳市龙门大道牡丹宫路口(林安汽车城斜对面)

河南泰菱实业有限公司 Jeep专营店 服务热线: 181-02200061 12031075 12031076
地址: 郑州市花园路北段柳林